



వెంకంపాహాడ్ లో రైతుల ఆవేదన

Published from Hyderabad, circulated to:Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, Sangareddy, Warangal, Mbnr, Kurnool, Kadapa, Amaravathi,Krishna

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక - 92 ఎడిటర్: నయాంపాపా పేజీలు - 06 రూ - 03/- ఆదివారం 31 మార్చి 2024



జాతీయ స్థాయిలో అగ్రగామిగా ఆకాష్ ఎడ్యుకేషనల్ సర్వీసెస్!

అంతరాయం లేకుండా విద్యుత్ సరఫరా

- మంచినీటి సరఫరాకు గ్రామాల వారిగా యాక్సన్ ప్లాన్
- వేసవిని దృష్టిలో పెట్టుకుని ప్రత్యేక ప్రణాళికలు
- విద్యుత్, నీటి సరఫరాలపై నిరంతర నిఘా
- అధికారులను ఆదేశించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, మార్చి 30 (పిసిబిజ్యూ న్యూస్): రాష్ట్రంలో ఎలాంటి అంతరాయం లేకుండా విద్యుత్ సరఫరా చేయాలని అధికారులను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. ప్రజలకు తాగునీటి కొరత లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. సవివాలయంలో వివిధ శాఖల సంబంధించిన అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. వేసవిని దృష్టిలో పెట్టుకుని ప్రత్యేక ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. రిజర్వాయర్లలో సరిపడా నీరుందని, నిరంతర నీటి సరఫరాపై దృష్టి పెట్టాలని అధికారులను సీఎం ఆదేశించారు. తాగునీటి సమస్య రాకుండా చక్కచూడే చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఏప్రిల్, మే, జూన్ వరకు స్థానికంగా ఉన్న నీటి వనరులను ఉపయోగించుకోవాలని సూచించారు. బోర్ వెల్స్, బావులను తాగునీటి అవసరాలకు ఉపయోగించాలని ఆదేశించారు. నీటి వృధాపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని సీఎం సూచించారు. పరీక్షలకు సిద్ధమవుతున్న విద్యార్థులకు ఇబ్బంది తలెత్తకుండా చూడాలన్నారు. తెలంగాణలో

అంతరాయం లేకుండా విద్యుత్ సరఫరా చేయాలని తాగునీటికి కొరత లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆప్రమత్తం చేశారు. ఎండాకాలం కావటంతో రాష్ట్రంలో విద్యుత్తు డిమాండ్ పెరిగిందని, అందుకు సరిపడే విద్యుత్తును అందించేందుకు సన్నద్ధంగా ఉండాలని సూచించారు. డిమాండ్ కు సరిపడేంత విద్యుత్తు అందుబాటులో ఉందని, కరెంటు పోయిందనే ఫిర్యాదు రాకుండా ఆప్రమత్తంగా ఉండాలని చెప్పారు. ఎక్కడైనా సమస్య తలెత్తినా వెంటనే పరిష్కరించాలని సూచించారు. రోజురోజుకూ ఎండలు ముడుతుండటం విద్యుత్తు డిమాండ్ పెరుగు తుండటంతో రాష్ట్రంలో అందుబాటులో ఉన్న విద్యుత్తు లభ్యత, తక్షణ అవసరాలపై ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాలిచ్చారు. గత ఏడాది కంటే రాష్ట్రంలో ఈ ఏడాది అత్యధికంగా విద్యుత్తును సరఫరా చేయటం కొత్త రికార్డును నమోదు చేసిందని అన్నారు. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా మార్చిలో డిమాండ్ గణనీయంగా పెరిగిందని, పీకే డిమాండ్

బహుళం 2లో

అట్టహాసంగా భారతరత్న పురస్కారాలు

- పివికి భారతరత్నను అందుకున్న కుమారుడు
- నేడు అద్వానీకి ఇంటికి వెళ్లి అందచేయనున్న రాష్ట్రపతి



న్యూఢిల్లీ, మార్చి 30 (పిసిబిజ్యూ న్యూస్): రాష్ట్రపతి భవన్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో దివంగత ప్రధాని పివి నరసింహారావుకు భారతరత్న పురస్కారం అందించారు. ఈ ఏడాది పలువురు ప్రముఖులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం భారతరత్న పురస్కారాలను ప్రకటించింది. వారిలో మాజీ ప్రధాని పీవీ నరసింహారావు, బీహార్ మాజీ సీఎం కర్పూర్ రాకూర్, ప్రముఖ వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్త ఎం ఎస్ స్వామినాథన్, మాజీ ప్రధాని చౌదరి చరణ్ సింగ్ ఉన్నారు. న్యూఢిల్లీని రాష్ట్రపతి భవన్ లో ఈ పురస్కారాలను రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము చేతుల మీదగా ప్రధానం చేశారు. ఆ పురస్కారాలను వారి కుటుంబ సభ్యులు అందుకున్నారు. ఆ క్రమంలో పీవీ నరసింహారావు ప్రకటించిన భారతరత్న పురస్కారాన్ని ఆయన కుమారుడు పీవీ ప్రభాకరరావు అందుకున్నారు. చరణ్ సింగ్, స్వామినాథన్, కర్పూర్ రాకూర్ల పురస్కారాలను వారి కుటుంబ సభ్యులు అందుకున్నారు. ఈ భారతరత్న పురస్కార కార్యక్రమానికి ప్రధాని మోదీ, అమిత్ షాతో పాటు పలువురు కేంద్ర మంత్రులతోపాటు ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. అద్వానీకి పురస్కారం ప్రకటించినా ఆరోగ్యం, వయసు పైబడడంతో ఆయన మాజరు కాలేదు. ఆయనకు ఆదివారం నేరుగా ఇంటికి వెళ్లి రాష్ట్రపతి

బహుళం 2లో

ఎండిన పంటల పరిశీలనకు కేసీఆర్

- నేడు జనగామ, భువనగిరి జిల్లాల్లో పర్యటన
- పంటలు పరిశీలించి రైతులతో ముఖాముఖి



హైదరాబాద్, మార్చి 30 (పిసిబిజ్యూ న్యూస్): తుంగతుర్తి మండలం, అర్జున్ మండలం, సూర్యాపేట రూరల్ మండలాల్లో పర్యటింపి, ఎండిపోయిన పంట పొలాలను పరిశీలించనున్నారు. మధ్యాహ్నం ఒంటి గంటకు సూర్యాపేట రూరల్ మండలం నుంచి బయల్దేరి.. 1:30 గంటల వరకు సూర్యాపేట నియోజకవర్గంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు ఆఫీసుకు చేరుకుంటారు. మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు ఎమ్మెల్యే క్యాంపు ఆఫీసులోనే లంచ్ చేయనున్నారు. 3 గంటలకు ప్రెస్ కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించనున్నారు. మధ్యాహ్నం 3:30 గంటలకు ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీసు నుంచి నల్లగొండ జిల్లాకు బయల్దేరుతారు. సాయంత్రం 4:30 గంటలకు నిడమనూరు మండలానికి చేరుకుని ఎండిపోయిన పంటలను పరిశీలించనున్నారు. సాయంత్రం 6 గంటలకు నిడమనూరు నుంచి ఎర్రవెల్లికి బయల్దేరుస్తారు. రోడ్డు మార్గం గుండా ప్రయాణించి రాత్రి 7 గంటలకు కేసీఆర్ ఎర్రవెల్లికి చేరుకోనున్నారు.

మీ పాలనలో బిసిలకు ఒరగబెట్టేదేమిటి..?

- పదవులన్నీ మీచేతుల్లోనే పెట్టుకున్నారుగా
- బిసి సంక్షేమంపై చర్చకు సిద్ధమా
- బిఆర్ఎస్ వర్కొగ్గి పైసిడెంట్ కిటిఆర్ కు పాన్లం సవారే



హైదరాబాద్, మార్చి 30 (పిసిబిజ్యూ న్యూస్): భారాస పాలనలో బదుగు, బలహీన వర్గాలకు ఏం న్యాయం చేశారో కేటీఆర్ చెప్పాలని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ డిమాండ్ చేశారు. దీనిపై అవసరంగ చర్చకు సిద్ధమా అని సవారే వినిపించారు. శనివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. అధికారంలో ఉండగా మీరే అన్ని ముఖ్యమైన పదవులు చేపట్టి.. ఇప్పుడు కల్లబొల్లి మాటలు చెబుతున్నారని విమర్శించారు. బలహీన వర్గాలకు న్యాయం జరగా లంటే కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యమన్నారు.

బహుళం 2లో

కేసీఆర్ ను ఖతం చేస్తున్నారు : ఈటల



2లో

గులాబీ బాస్ కు వరుస షాక్ లు

- కాంగ్రెస్ లో చేరిన మేయర్ విజయలక్ష్మి
- మాజీ ఎమ్మెల్యే పురణం సతీష్
- గ్రౌండ్ వీవీ చేసుకుంటున్న అంబరీషు ఎమ్మెల్యే



హైదరాబాద్, మార్చి 30 (పిసిబిజ్యూ న్యూస్): గులాబీ బాస్ కేసీఆర్ కు కాంగ్రెస్ పార్టీ కంటిపై కుసుకు లేకుండా చేస్తోంది. గేట్లు ఓపెన్ చేశామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యల తర్వాత.. బీఆర్ఎస్ నేతలు హస్తం పార్టీలోకి క్యా కడుతున్నారు. గత వదేళ్లుగా కేసీఆర్ వెంట నడిచిన నాయకులు పార్టీని వీడి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నారు. ఇప్పటికే కే కేశవరావు, కడియం శ్రీహరి వంటి వారు బీఆర్ఎస్ కు గుడ్ బై చెప్పారు.. తాజాగా అంబరీషు ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ కారు పార్టీని వీడతారంటూ ప్రచారం జరుగుతోంది. ఇలా లోక్ సభ ఎన్నికల వేళ బీఆర్ఎస్ గట్టి షాక్ తగిలింది. జీహెచ్ఎంసీ మేయర్ జి.విజయలక్ష్మి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ కందువా కప్పి ఆమెను పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. దీపాదాన మున్నీ సమక్షంలో మాం కాంగ్రెస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. మరోవైపు రాజ్యసభ సభ్యుడు కె.కేశవరావు, భారాస స్వేచ్ఛ ఫునెస్టర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి, ఆయన కుమార్తె కావ్య కూడా హస్తం పార్టీలో చేరేందుకు రంగం సిద్ధమైంది. త్వరలోనే వీరు పార్టీలో చేరనున్నట్లు సమాచారం. అంతకుముందు మాజీ ఎమ్మెల్యే పురాణం సతీష్ కూడా కాంగ్రెస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరికలు పొరుగు కొనసాగుతున్నాయి. శనివారం ఉదయం హైదరాబాద్ మేయర్ విజయలక్ష్మి, ఇంచార్జ్ దీపాదాన మున్నీ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా హస్తం కందువా కప్పి ఆమె పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అంతకుముందు, బీఆర్ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పురాణం సతీష్.. దీపాదాన మున్నీ చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకటస్వామి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ జాయిన్ అయ్యారు. బీఆర్ఎస్ జనరల్ సెక్రటరీ, రాజ్యసభ ఎంపీ కె కేశవరావు

బహుళం 2లో

వ్యవసాయ రంగాన్ని పారిశ్రామిక రంగంగా చట్టం చేయాలి

- తెలంగాణ మేధావుల ఫోరం - రాష్ట్ర గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్, కాంగ్రెస్ మానిఫెస్టో కమిటీ సభ్యులు డాక్టర్ రియాజ్ కు వినిత



చేయాలని వినిత ప్రతం ఇచ్చి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రియాజ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ మేధావుల ఫోరం%శీ% అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు కెసిఆర్ చేతిలో ఆగమైన తెలంగాణ అనే పుస్తకాన్ని ముద్రించి టిపిసీసీ అధ్యక్షుడైన రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరింప చేయడమైందని, గత పది సంవత్సరాల పాలనలో రాష్ట్రంలో జరిగిన దోపిడి, భూ కబ్జాలు, మిషన్

భీమరధ, మిషన్ కాకతీయ, విద్యా వ్యవస్థ, వైద్య రంగం, దళిత బంధు, రైతు బంధు, గౌరెల పథకం, చావల పథకం లాంటి అనేక పథకాల ద్వారా జరిగిన అవినీతిని వివరాలతో సహా వాస్తవాలను వెళ్ళడించి తెలంగాణ ప్రజలను చైతన్యం చేయడంలో ప్రధాన భూమిక పోషించి దోపిడి ప్రభుత్వం పోయిన ప్రజా ప్రభుత్వం రావడానికి ఫోరం ఎంతో మేలు చేసేదని అన్నారు. ఆ అంశాలు ప్రస్తుత ప్రభుత్వానికి ప్రాథమిక సమాచారంగా ఉపయోగ పడుతాయని అన్నారు. తనకు చేసిన సత్కారానికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ మీరిచ్చిన విలువైన, దేశ రైతుల భవిష్యత్తుకు దిశానిర్దేశం చేసే వ్యవసాయ రంగానికి శాశ్వత పరిష్కారం చూపిస్తున్న అంశాన్ని ఆల్ ఇండియా కాంగ్రెస్ మానిఫెస్టో కమిటీకి వివరించి కాంగ్రెస్ తరఫున రైతులకు స్వాయం చేసే ప్రయత్నం చేస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేధావుల ఫోరం సహాయ కార్యదర్శి చింతకింది కుమారస్వామి, కోశాధికారి అశ్వినవల్లి వెంకటేశ్వర్లు, కమిటీ సభ్యులైన డాక్టర్ టి సంజీవ్, నాయిని నరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన వెంకట్రాం రెడ్డి



హనుమకొండ ప్రతినిధి, మార్చి 30 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): హైదరాబాదులోని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని, ఆయన నివాసంలో హనుమకొండ జిల్లా కిసాన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పింగళి వెంకట్రామ్ నరసింహారెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి కాలువాతో సన్మానించి, శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఆయన వెంట పార్టీ శ్రేణులు, నాయకులు ఉన్నారు.

మండల అధ్యక్షుల మార్పు తప్పదా....?

- ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రాంచంద్రనాయక్ మాటలతో అంతర్దనంలో మండల అధ్యక్షులు..!



మరిపెడ, మార్చి 30(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): దోర్నాలో ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ డాక్టర్ రాంచంద్రనాయక్ మరిపెడ లో నిర్వహించిన నియోజకవర్గ ముఖ్య కార్యక్రమ సమావేశంలో పలు సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. నియోజకవర్గంలో మనకు ప్రధాన శత్రువు రెడ్డెనాయక్ అయిన కూతురు మాలోతు కవిత మాత్రమేనని అంతేకాని మిగతా నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరుతాము అంటే స్వాగతించాలి అంటూ వచ్చిన చెప్పడం కరెక్ట్ కాదని మండల నాయకులకు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రాంచంద్ర నాయక్ చురకలందించారు. ఇప్పటికీ మీరు అల్ ఇండియా రేడియో లాగా ఉండకూడని ఎప్పటికప్పుడు మార్పు చెందాలని ఈ రోజుల్లో సోషల్ మీడియాలో పలు విషయాలు విస్తృతంగా ప్రచారం జరుగుతోందని దానికి మీరందరూ నేర్చుకోవాలని వాట్సాప్ నాకు తెలియదు. రారు. అంటే కుదరదని నేర్చుకోవాలని. మీరు మారకుంటే మిమ్మల్ని మార్చాలి వస్తుందని దోర్నాలో మండల నాయకులకు పరోక్షంగా హెచ్చరించారు.. ఇప్పటికీ అధికారంలో మనం ఉన్నప్పటికీ ప్రతి పక్షం లో ఉన్నామనే భ్రమలో ఉన్నారని మీరు ఇలాగే ఉంటే నీకార్పయిన కార్యక్రమాల అన్వయం జరుగుతోందని ఎమ్మెల్యే అవేదన వ్యక్తం చేశారు.. మీడియా మిత్రులను మీరు మేనేజ్ చేసుకోక పోతే వారు మీకు శరీరంలో క్యాన్సర్ గడ్డలాగా తయారవుతారని తెలిపారు. నేను గెలిచి వంద రోజులు దాటినా ఇప్పటి వరకు మనం చేసిన అభివృద్ధి గురించి మండల నాయకులు మీడియా సమావేశం నిర్వహించక పోవడం ఏమిటని వారిని సూటిగా ప్రశ్నించారు.. ఈ సమావేశంలో మరిపెడ మండల అధ్యక్షులు పెండ్లి రఘువీరా రెడ్డి. కాం రవీందర్ రెడ్డి. నియోజకవర్గ నాయకులు బండి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి నుండి కాంగ్రెస్లో చేరిన సుంకే నాగరాజు

కొడిపల్లి, మార్చి 30 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): మెదక్ జిల్లా నర్సాపూర్ నియోజకవర్గం కొడిపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రావు, తనకి ఎంపీటీసీ సయ్యద్ పాష అధ్యక్షులతో నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ ఆవుల రాజీరెడ్డి, డి సి సి మెదక్ జిల్లా అధ్యక్షులు అంజనేయులు గౌడ్, సోమన్న రవీందర్ రెడ్డి, మెదక్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నీలం మధు ముదిరాజ్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన యువ నాయకుడు బీజేపెఎం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సుంకే నాగరాజు ముదిరాజ్, వారు మాట్లాడుతూ పార్టీలో చేరడం ఎంతో సంతోషకరమని అలాగే ఈసారి తప్పకుండా పార్లమెంటు ఎలక్షన్లో నీలం మధు ముదిరాజ్ నీ తప్పకుండా గెలిపిస్తామని తన వెంటే ఉంటూ తన సీడలా తనని కాపాడుకుంటూ ఈసారి మెదక్ పార్లమెంట్ ఎలక్షన్ లో ఎలాంటి అనుమానం లేకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి నిలబడినటువంటి అభ్యర్థి నీలం మధు ముదిరాజ్ నీ ఘన విజయంతో మెదక్ జిల్లాలో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరేస్తామని తెలియజేశారు. అలాగే నీలం మధు ముదిరాజు ను కలవడం చాలా సంతోషకరమని పార్టీ కోసం కష్టపడతానని ప్రతి విషయంలో ముందుండి పార్టీకి అండదండగా నిలుస్తానని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొనడం జరిగింది.



జాతీయ స్థాయిలో అగ్రగామిగా ఆకాష్ ఎడ్యుకేషనల్ సర్వీసెస్!

- అమరవీరులు, రక్షణ, తీవ్రవాద ప్రభావిత పిల్లలకు ఫీజులో ప్రత్యేక తగ్గింపు..!



అధ్యక్షుల కమ్యూనికేషన్ టెస్ట్ ద్వారా మెడికల్, ఇంజనీరింగ్ కోర్సులలో ప్రవేశానికి 90 శాతం వరకు స్కాలర్షిప్ ను అందిస్తున్నామన్నారు. దానితోపాటు అమరవీరుల పిల్లలకు, రక్షణ సిబ్బంది, తీవ్రవాద ప్రభావిత వ్యక్తుల పిల్లలకు ప్రత్యేక

తగ్గింపులను అందిస్తున్నామన్నారు. ఈ స్కాలర్షిప్ ల ద్వారా 2014 నుండి ఇప్పటివరకు 75,000 మంది విద్యార్థులు ప్రయోజనం పొందారని వారు తెలిపారు. ఇటీవల జరిగిన జెఈఈ మెయిన్స్ 2024 లో 41,263 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలో అర్హత సాధించారని తెలిపారు. ఆకాష్ సంస్థ గత 35 సంవత్సరాలుగా జాతీయస్థాయిలో ర్యాంకులు సాధించడంతోపాటు అనేకమందిని దాక్షిణ్య, ఇంజనీర్లుగా తీర్చిదిద్దిన చరిత్ర ఉందని వారు తెలిపారు. 315 కేంద్రాల ద్వారా నాలుగు లక్షల విద్యార్థులతో నడుస్తున్న ఆకాష్ విద్యాసంస్థలు వారం వారం ఏజెంట్స్ ఎక్స్ డిస్ట్రిబ్యూట్ అలిండియా స్థాయిలో విద్యార్థులను ప్రతిభవం తులుగా తయారు చేస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డైరెక్టర్ అమిత కుమార్ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ రామవంతు లక్ష్మణ్ ట్రాన్స్ మేనేజర్ నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధర్మబద్ధమైనది మోదీ పాలన, అవినీతి దోపిడిమయమైనది కాంగ్రెస్ పాలన

- బిజెపి వరంగల్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి అరూల రమేష్



అభివృద్ధి పథకాలు అన్నీ కూడా దాదాపు కేంద్ర ప్రభుత్వ సహకారంతోనే నడుస్తున్నాయని అన్నారు. ఆర్థిక వ్యవస్థ, నేషనల్ హై వేస్, విమానాశ్రయాల నిర్మాణం ఇలా అన్నింటానూ అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న దేశంగా మన భారత్ ఉందని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ, వారి కుటుంబాల కోసం ఆలోచన చేస్తున్నట్లు తప్ప దేశం కోసం, దేశ ప్రజల కోసం కాదని అన్నారు. కుంభకోణాల పార్టీగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నో ఏళ్ళూ అప్రతిష్టను మూట కట్టుకుందని అన్నారు. అదేవిధంగా పరకాల గురించి మాట్లాడుతూ వరంగల్ పార్లమెంటు పరిధిలోని పరకాల నియోజకవర్గానికి ఎంతో ప్రాముఖ్యత, పేరు ఉందని అన్నారు. తెలంగాణ స్వాతంత్ర్య పోరాటానికి నిలువెత్తు సాక్ష్యం పరకాల అమరధామం అని అన్నారు. ఇక్కడి మట్టి రజాకార్లు పాలించిన

రక్తపతీర్ణకు సాక్ష్యం అన్నారు, రజాకార్లపై పోరాడి ఎందరో అనువులుబానిస అమరవీరులందరినీ స్మరించుకున్నారు. ఏరులై పాలిన నా అమరవీరుల రక్తం సాక్షిగా పరకాలను అన్ని విధాల అభివృద్ధి చేసి తీరుతానని మాటిచారు. అనూరు రజాకారులను తరిమి కొట్టడం కోసం ప్రాణాలకు సైతం తెగించి పోరాడారు మనవాళ్ళు, ఈరోజు రజాకారుల రూపంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పాలకులను ఓటుతో తరిమికొట్టాల్సిన సమయం అసన్నమైందని అన్నారు. మన లక్ష్యం ఒకటే భారతీయ జనతా పార్టీ జెండాను వరంగల్ పార్లమెంటులో ఎగరేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ వరంగల్ పార్లమెంట్ స్థానాన్ని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ కి కాసుకగా ఇవ్వాలిని బాధ్యత ప్రతి కార్యకర్తకు ఉందని అన్నారు. రేపు మనం గెలవబోయే ఈ స్థానం ప్రజల గెలుపుగా, భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యకర్తల విజయంగా చరిత్రలో నిలుస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్లమెంటు ప్రభావి మురళీధర్ గౌడ్, నాయకులు డా. పెనరు విజయ్ చందర్ రెడ్డి, పగడాల కాశీ ప్రసాద్ రావు, నిరంగి సంతోష్ కుమార్, నియోజకవర్గ కన్వీనర్ ముల్క ప్రసాద్, మాజీ శాసనసభ్యులు వన్నాల శ్రీరాములు, డా. టీ రాజేశ్వర్ రావు, పార్లమెంట్ కన్వీనర్ కుమార్ రామ్మి, పరకాల అసెంబ్లీ ప్రభావి రమేష్, నాయకులు గురుప్రసాద్, రాజ భద్రయ్య, జయంత్ లాల్, దేవేందర్ రెడ్డి, మేఘనాథ్, భద్రయ్య, పూర్వచారి, మార్త బిక్షపతి, నిరంజన్, కుక్కల విజయ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నల్ల పోచమ్మ తల్లిని దర్శించుకున్న మెదక్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నీలం మధు ముదిరాజ్



కొడిపల్లి, మార్చి 30 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): మెదక్ జిల్లా నర్సాపూర్ నియోజకవర్గం కొడిపల్లి మండలం తునికి గ్రామంలో నల్ల పోచమ్మ బండ్ల బోనాలు మహాత్మ్యవానికి మెదక్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నీలం మధు ముదిరాజ్, స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ఆవుల రాజీరెడ్డి, మెదక్ డి.సి.సి. అధ్యక్షులు అంజనేయులు



గౌడ్ తో కలిసి హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు ఆయనకు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ప్రత్యేక పూజల అనంతరం నీలం మధు ముదిరాజ్ ను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలన్నీ ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేస్తూ ప్రజా

సంక్షేమమే ధ్యేయంగా ముందుకు సాగుతుందన్నారు. ఇలాంటి పార్టీని ప్రజలు ఎల్లవేళలా ఆదరిస్తారని తెలిపారు, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ప్రజలకు ఉపయోగపడే విధంగా సంక్షేమ కార్యక్రమాల తీసుకువస్తుం దన్నారు. బిఆర్ఎస్ హయాంలో కొన్ని వర్గాలకే సంక్షేమ పథకాలు అందాయని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో అర్హతను బట్టి పథకాలు అందుతున్నాయని తెలిపారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ హస్తం గుర్తుపై ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిపిసీసీ రాష్ట్ర నాయకులు సోమన్న లక్ష్మీ రవీందర్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రావు, కృష్ణ ఎంపీటీ ధోతి సురేష్ నాయక్, ఎంపీటీసీ పాష, మాజీ జెడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ గుమ్మిస్తానిక నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ఎన్ఎంఆర్ యువసేన సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

